

# ИМЕНИ СОВЕТСКОГО КИНЕМАТОГРАФИСТА

На XI конгрессе УНИАТЕК (Международного союза технических кинематографических ассоциаций), проходившем в Салерно, учрежден специальный диплом, которым отныне будут награждаться лучшие книги и журналы по кинотехнике. Диплом учрежден в ознаменование памяти выдающегося советского ученого, профессора Е. М. Голдовского, автора многих научных трудов, книг, исследований по кинематографической технике. Первым дипломом «за техническую литературу» награждена фундаментальная монография Е. М. Голдовского «Введение в кинотехнику», уже посмертно в 1974 году выпущенная издательством «Искусство».

1975, 26 дек.  
"Соб. кинематограф",